

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年4月30日 第38期 手机版5

纪念“四·二五” 纽约法轮功学员大游行

二十三年传真相
法轮功深入人心

明慧网



2022年4月23日，海外法轮功学员纪念“四·二五”纽约大游行。

2022年4月23日，美国最大的华人社区——法拉盛街头，逾2000名法轮功学员举行盛大游行，纪念1999年4月25日，万名法轮功学员到中南海和平上访23周年。

1999年的4月25日，逾万名法轮功学员自发到北京国务院信访办上访，整个过程和平、理性，被誉为中国史上“规模最大、最理性平和”的上访活动。

当年“四·二五”亲历者栗静华说：“我们上那里信访，这是对政府、对国家一种相信的行动，并不是围攻。（我们当时）给过往的行人留下通道，问题得到解决时，大家都把垃圾收好，连警察扔的垃圾我们都捡起来了。”

游行场面宏大 观众赞叹不已

上午11时已经有民众站在道路两旁等候；中午12点，游行正式开始。天国乐团嘹亮的乐声冲上云霄，“法轮大法好”“神圣的歌”“送宝”等曲目在缅街上空回荡，此时道路两旁站满了观看的民众。

游行分为三大方阵“法轮大法好”“停止迫害法轮功”“三退保平安”，一首首乐曲，一条条横幅，一道道历史的画卷在缅街上展开。法轮功学员二十三年如一日苦口婆心讲真相，巨大的付出换来了大量民众的觉醒——近4亿中国人退出中共党、团、队，“三退”大潮如火如荼。

来自上海的马先生第一次看“四·二五”的游行，“我支持法轮功提倡的‘真、善、忍’原则，因为这是中国传统的价值观，而且是普世价值。”他说，“所以我支持信仰自由，这对一个国家是非常重要的原则，人信神才有希望，只有神才能够拯救人类。”

游行观众古先生的伯父古鼎华，是国军第七战区粤桂边区总指挥，祖辈深受中共迫害，对法轮功学员的遭遇感同身受。他说：“我上一代，爷爷奶奶都是被共产党（批）斗的，我奶奶被跪玻璃，我爷爷被暗杀。希望人们能慢慢明白，很多时候事实胜于雄辩，你（中共）怎么说（法轮功）不好，都是假的。”

明真相喜“三退”

截至2022年4月20日为止，全球已有37个国家和地区的超过392万位民众联署刑事举报，要求严惩迫害法轮功元凶、前中共党魁江泽民。

一个叫李嘉豪的年轻小伙子，他当场用真名退出曾入过的共产党的团组织，并走入到第三方阵参加游行。

一位姓郁的中国女士观看游行。一位法轮功学员上前给她讲真相，告诉她不要对中共抱有幻想，要远离中共，“三退”才能保平安。她很认同，说：“你给我退了吧！我加入过少先队。”

学员继续说：现在社会世风日下，天灾人祸接踵而来。我们法轮功讲“真、善、忍”，使人道德回升。她听得非常入心，说：我也想学法轮功！学员告诉她可以到“退党服务中心”买《转法轮》书看一看。小郁高兴地说：今天咱们有缘，我一定会好好地看看这本书。看看这本书。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

